

941家基层和民营医疗机构接受检查

重点检查执业许可情况,严肃查处违规执业、非医师行医等行为

□半岛记者 郭明洋
通讯员 王宝岩

为进一步规范医疗机构执业行为,维护人民群众健康权益,平度市卫生健康监督执法大队按照有关要求,根据平度市卫生健康局统一部署安排,对全市基层和民营医疗机构开展了依法执业专项检查。

此次检查以保障人民健康为中心,强化基层和民营医疗机构依法执业意识,提高依法执业水平,严厉打击

违反医疗卫生法律法规行为,探索建立联合整治医疗服务乱象的长效机制,进一步规范平度市医疗服务市场秩序。

此次对医疗机构的依法持证情况、机构执业管理情况、村卫生室乡村医生执业情况进行全面检查,重点检查执业许可、办案情况,严肃查处违规执业、非医师行医行为。本次检查共检查医院、妇幼保健院、乡镇卫生院、健康体检中心、门诊部、诊所、村卫生室共941家单位,下达了卫生监督意见书941份,对其

中存在问题严重且未及时整改的单位进行了立案处罚,严厉打击、坚决取缔无证行医行为。

平度市卫生健康监督执法大队高度重视此次专项监督检查工作,首先督促医疗机构依照相关法律法规、政策和标准规范全面开展自查,排查存在的隐患,及时制止违法违规行为的发现,切实履行医疗机构依法执业主体责任。在医疗机构自查的基础上,严格执法,加大法律法规宣传和案件查办力度,并及时将查处结果向社会公

示。

下一步,平度市将继续坚持标本兼治,按照整顿与建设并举、审批和规范化监管相结合、日常监督检查与专项检查和“双随机”抽查结合的原则,立足实际,着眼长远,逐步建立健全长效监管机制。认真梳理总结此次专项检查情况,提炼形成规范基层和民营医疗机构有效监管模式,对行动中发现问题,进一步规范要求,督促自觉整改违法行为,着力提升本市医疗机构依法执业水平。

七医综合楼主体封顶



第七人民医院综合楼主体封顶。

□文/图 半岛记者 郭明洋

10月7日上午11时许,伴随着最后一方混凝土的浇筑到位,新建平度市第七人民医院综合楼工程正式完成主体结构的封顶。该工程为地下一层,地上七层,总建筑面积8894.69㎡,建筑总高32.8m,建筑结构为大跨的框架结构。

据了解,平度市第七人民医院综合楼工程为2018年平度市政府市办实事,2019年市政府重点督办项目。施工方以造“一流工程、精品工程”为己任,秉着“锐意进取、追求卓越”的企业精神,工程力求做到工程质量精品,进度计划节点跟进。工程于2019年6月18日正式开工建设,封顶日期比原计划2019年12月底提前了85天之多。工程结构封顶的顺利、保质、提前完成是各参建单位通力配合结果,也是项目上下全体人员努力奋斗的成果。

施工方相关负责人介绍,工程主体结构的封顶也标志着工程正式转入砌体、二次结构及装饰装修施工阶段,在后续的施工过程中他们将以更加饱满的工作热情,积极努力地完成任务,以期工程最终的顺利竣工。

爱心捐赠净水机 呵护幼儿饮用水

□半岛记者 郭明洋 实习生 郑阳

近日,青岛峻峰水处理设备有限公司总经理崔涛为白沙河街道中心幼儿园无偿捐赠一台价值2万多元净水设备,解决了水量少、取水慢的难题,为师生饮用上干净、标准的水提供了有力保障。

该园园长官斐斐对其善举表达了感激之情:“感谢爱心人士为幼儿园的环保生态理念锦上添花。白沙河街道中心幼儿园必将珍惜这份关爱,全力打造幼儿园饮用水‘保护伞’,为孩子的健康成长保驾护航。”

出实招见真情:帮助困境未成年人摆脱困境

□文/图 半岛记者 郭明洋 郭巧玲
通讯员 李林宝

“一老一少”是民政工作的重点,更是民政人的情怀和担当。近期,平度市民政局借“不忘初心、牢记使命”主题教育的东风,不仅为老年人完善养老设施,让他们的老年生活无后顾之忧,而且将“初心”系于困境未成年人的健康成长,将“使命”系于多为困境未成年人办实事、办好事,让他们有更多的幸福感。

孤弃儿童的寄养生活有幸福

国庆节期间,市民政局工作人员到全市5家孤弃儿童寄养家庭中慰问,为孤弃儿童送去营养品、玩具和书籍,并为恰逢生日的孩子送去了生日蛋糕。

这几名孤弃儿童均是平度市组织孤弃儿童大排查工作中,按照民政部和公安部相关文件要求,与寄养家庭签订了寄养协议,其中包括打拐儿童1名、无收养手续的儿童4名。经了解,5名孤弃儿童均适应了寄养家庭的幸福生活,稚嫩的笑脸上洋溢着满满的安全感、获得感和满足感。

服刑人员的孩子生活有着落

据市司法局通报,旧店镇孙某某因犯放火罪、故意毁坏财物罪,于2017年7月10日被平度市人民法院判处有期徒刑三年,缓刑五年。因在社区矫正期间有违反法律和监督管理规定的行为,情节严重,需要收监执行。孙某某丈夫因车祸去世,她自己的父母及公婆也均已去世,近亲属只有她的哥哥,兄妹两



6月1日,平度市民政局组织留守儿童赴青岛海岸边游玩。(资料图)

人关系不好,多年不相往来。

了解到这个信息后,市民政局社会事务科工作人员紧急与旧店镇社会事务办对接,启动快速办理通道,为孙某某的儿子办理事实无人抚养儿童,每月按时发放生活养育金1200元,并通过旧店镇社会事务办动员孩子舅舅,从亲情出发,给他进行情况分析,孩子舅舅听后十分感动,主动要求做孩子的监护人,并保证对其像自己孩子一样对待,定期照顾孩子的生活起居,让其妹妹安心服刑,母子的脸庞上都流露出满意的笑容。据统计,像这样的案例,市民政局近年来已办理10余个。

孤儿上大学的费用有保障

近期,市民政局印发通知,启动了“福彩圆梦·孤儿助学工程”,对纳入“助学工程”的孤儿,除领取每人每学年1万元助学金外,仍可继续享受基本生活费保障待遇直至全日制学校毕业(不含

博士研究生阶段)。

据统计,本市共计17名孤儿符合条件,其中全日制本科2名、普通全日制本科8名、全日制专科7名。目前,全市符合条件的孤儿每人每月最低可领1200元基本生活费,这意味着纳入助学工程的孤儿,每年可至少领取24400元。

留守儿童的集体生活有乐趣

今年以来,在中国社会福利基金会资助下,平度市民政局与青岛市市北区新希望社会工作服务中心除了完成留守儿童周末和课余时间的家庭走访、课业辅导和个案调查外,在这个夏日里又开启了“七彩童年平度市留守儿童素质提升项目”,快乐的出游活动,带给10余名留守儿童一场精彩纷呈的青岛之旅,通过海边团体辅导活动,为留守儿童提供快乐出游、欣赏青岛海景的机会,同时大大增进了孩子们之间的交流和友谊,提高了儿童相互帮助的团队协作意识。

四院召开社会治安综合治理推进会议

□半岛记者 郭明洋 通讯员 崔杰

为全面落实社会治安综合治理方针,近日,平度市第四人民医院召开社会治安综合治理推进会议,院党支部书记、院长刘洪海,院委会成员及全体中层人员参加会议。会上,刘院长传达了学习了“平度市集中开展社会治安综合治理行动动员部署大会”的会议精神,要求干部职工充分认识社会治安综合治理工作的重要性,将综治工作列为医院工作重点,进一步落实责任,强化措施,建立长效管理机制。

李园卫生院召开中小學生查体工作会议

□半岛记者 郭明洋 通讯员 孙晓晶

为切实做好中小學生查体工作,全力保障學生健康成长,10月8日下午,李园卫生院召开2019年中小學生健康查体培训工作会议,各科室查体小组成员参加了本次培训。培训会上,查体负责人细致解读了最新标准,本着最大程度方便學生的原则,对各岗位进行了合理分工,制定详细的查体流程,并对视力、内外科、口腔检查等查体新要求进行全面讲解。

田庄卫生院开展世界精神卫生日宣传活动

□半岛记者 郭明洋 通讯员 门彩霞

今年10月10日是第28个世界精神卫生日,今年“世界精神卫生日”的宣传主题是“心理健康社会和谐,我行动”,为了增强居民对心理健康的认识,倡导社会关注,提升全民精神卫生、心理健康意识,田庄镇卫生院进行了一系列宣传活动,包括:该院门诊大厅的LED显示屏24小时滚动播放世界精神卫生日的宣传主题;门诊资料架上摆放卫生院印制的有关精神卫生方面的宣传手册,供患者及家属免费领取。